Plecam de la cele scrise pe eticheta motorului , potrivit ei avem : 
1) – Un = 220 V si un current de 1,9 A , asta la legarea in “ triunghi “ 

2) -  Un = 380 V si un current de 1,1 A , asta la legarea in “ stea “

Tinem cont de faptul ca tensiunea la prize este de 220 V , vedem ca asta se impaca cel mai bine cu cele  scrise la punctual 1 . Mai departe trebuie sa configuram legaturile motorului din stea in triunghi . Pentru asta desfacem puntile cu care este configurata legatura in stea si unim cu ele urmatoarele borne : U1 cu W2 , V1 cu U2 si W1 cu V2 . Cablul de alimentare ramane asa cum e legat acum ( ca in poza atasata , ca cine stie poate ati mai experimentat intre timp si sa schimbat configuratia)
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Toata treaba asta face sa fim in situatia schemei de mai jos : 
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Folosind relatia :    Cf = 4800 x In/Un  , unde :

Cf = C1 – condensator de functionare 

 4800 – o constanta specifica acestui mod de conexiune 
In – curentul nominal , in cazul nostru 1,9 A
Un – tensiunea la priza , 220 V 

Inlocuind , obtinem pentru condensatorul de functionare valoarea de  ( 41 – 42 ) microfarazi.
Valoarea condensatorului de pornire e data de relatia  : Cp = ( 2,5 – 3 ) Cf , valoric ar fi  ( 104 – 124 ) microfarazi .
Tensiunea de lucru a acestor condensatoare , teoria spune ca daca motorul va fi incarcat permanent la sarcina sa nominala atunci tensiunea poate fie gala cu tensiunea retelei , deci 220 V . Daca sunt sanse ca motorul sa mearga subancarcat , se recomanda marirea acestei tensiuni cu 1,15  ( Uc = 1,15 Un ) . O valoare mai mare decat valoarea iesita din calcul nu afecteaza in rau functionarea , creste insa pretul condensatorilor .
Tot teoria mai spune ca daca pornirea motorului se face in gol , se poate renunta la condensatorul de pornire . Asta o veti stabili practic .

Tot legat de pornire , daca sarcina la pornire este prea mare ,sunt sanse ca motorul sa nu porneasca .Pentru astfel de cazuri se recomanda schema de legare de mai jos : 
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Si avem :  Cf = 1600 x In/Un , iar pentru tensiunea condensatorului  Uc = 2Un sau Uc = 2,2 Un , dupa caz . Pentru pornire avem tot Cp = ( 2,5 – 3 ) Cf , si e musai nevoie si de el .
Legat de schema de comanda , varianta optima presupune doi contactori , unul va face cuplarea motorului la retea  si va fi musai configurat cu automentinere . Al doilea va cupla , pe perioada pornirii , condensatorul de pornire . El va fi fara automentinere , cind se elibereaza butonul de pornire se decupleaza si el .Un alt aspect , masurati curentul prin infasurarile motorului ( la mersul in sarcina ) daca este mai mare de 1,9 A inseamna ca cei 42 de microfarazi sunt prea multi deci mai reduceti valoarea. Jonglati cu valoarea lui Cf pana ajungeti la 1,9 A , sau pe aproape in nici un caz peste .
